



В Костроме продолжается расследование уголовного дела по факту ДТП, в результате которого пострадала женщина и наступила смерть ее ребенка (ВИДЕО)



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области продолжается расследование уголовного дела в отношении водителя автомобиля, подозреваемого в совершении ДТП, повлекшем тяжкие последствия и смерть ребенка.

По данным следствия, 21 марта 2024 года в городе Костроме водитель автомобиля выехал на тротуар и совершил наезд на пешехода – женщину с коляской, в которой находилась ее 10-месячная дочь. Пострадавшие были госпитализированы с тяжелыми травмами, ребенок впоследствии скончался, женщине оказывается необходимая медицинская помощь.

Органы следствия ходатайствовали о заключении подозреваемого под стражу. 23 марта 2024



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

года судом ему избрана мера пресечения в виде домашнего ареста на 2 месяца, то есть до 21 мая 2024 года.

В ближайшее время следствие планирует предъявить мужчине обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека). Следователем СК назначены необходимые судебные экспертизы, ведутся допросы свидетелей и очевидцев, проводятся следственные и иные процессуальные действия.

Председателю Следственного комитета Российской Федерации был представлен доклад по ситуации.

Санкция ч. 3 ст. 264 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление СК России по Костромской области обязательна.

[Оперативное видео СК](#)

25 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1870559>